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Instruks for forældre

Velkommen tilbage på gården og en noget anderledes hverdag end normalt.
Som det sikkert er bekendt for jer alle, så er der en række tiltag/restriktioner, som vi skal overholde i dagligdagen. Det bliver en svær øvelse for såvel børn, forældre og personale, så vi må hjælpe hinanden bedst muligt og have forståelse for, at denne her opgave har ingen af os prøvet før.

Følgende gælder for jer forældre PT.
For at imødekomme de skærpede regler deler vi børnene op efter de grupper de tilhører. Vi har valgt pt, at Rød og Blå gruppe er på Gården på hver deres område såvel ude som inde. Garderoben er ligeledes opdelt.
Gul og Sfo vil være i skoven og skal afleveres og hentes der.

Aflevering af børn på Gården: Foregår ved det opsatte telt/eller udendørs alt afhængig af mødetidspunkt. (Se opslag for Rød, Blå ved indgangspartiet) – Altså, som udgangspunkt ingen forældre indendørs på Gården.
Børn afhentes efter samme procedure. Når man bliver afleveret, skal alle børn vaske deres hænder (det sørger vi for). I bedes gøre jeres aflevering og afhentning af jeres barn, så kort som muligt, som situationen er lige nu. 
Da vi er ”ude” det meste af dagen, skal børnene afleveres i varmt udetøj.
Vedr. jeres barns mødetid, er det vigtigt, at i overholder de tider i har angivet på DayCare. Åbningstiden på grupperne og arbejdsplanen er lavet efter de tider i har angivet. Behov for ændringer kontakt Nicolaj på 61780601.
[bookmark: _GoBack]De voksne på gruppen, tjekker jeres barn ind og ud.

Skiftetøj og sengetøj.
Jeres barn skal have rent tøj på hver dag – altså et ”nyt” sæt på hver dag. Ekstra tøj skal være i en rygsæk, som skal med hjem hver dag, ved afhentning. Hvis jeres barn sover til middag ved os, skal sengetøjet skiftes/vaskes til dagen efter. Hvis jeres barn har en sovebamse eller lign, må de gerne medbringes. (Kun sovebørn)

Udeliv
Vi vil opholde os så meget ude, som vi har mulighed for, så sørg for varmt tøj. Vi har opdelt legepladsen på Gården, så børnene har nogle områder, som de må være på. Vi sætter to telte op, hvor vi evt. kan spise og være i løbet af dagen.

Opdeling
Vi opdeler børn og voksne i mindre grupper, alt afhængig af, hvor mange børn der kommer – Det bliver en opdeling i mindre grupper, på de respektive grupper, rød, blå, gul og sfo. Der bliver opdeling således, at der vil være børn på skolen, skoven og Gården. Vi kan ikke bruge vores bus, så I forældre må hjælpe os med, at aflevere/hente jeres barn/børn, der hvor gruppen befinder sig. Denne opdeling af børn kan godt variere lidt, alt efter hvor mange børn vi har.
Ligeledes er vores legeplads delt op, så stuerne har deres ”egen” område, hvor de kan lege.

Madpakke, frugt og morgenmad
Jeres barn skal have en madpakke med, som de selv kan åbne og pakke ud, så vi som personale, ikke skal have fingerne i alle madpakkerne – dette er vigtigt. Det samme gælder for jeres barns frugt, som I også selv skal medbringe. I må ikke have drikkedunke med. Vi laver ikke maddage og fællesfrugt. Alle børn skal have spist morgenmad hjemmefra.

Håndhygiejne 
Alle børn skal vaske finger min. Hver anden time – Det sørger vi for.

Legetøj
Da legetøj er en af smittekilderne, så har vi valgt, at fjerne det meste af vores legetøj. Det gør vi da alt legetøj skal vaskes/sprittes af 2 gange dagligt. Det legetøj der er tilgængeligt rengøres efter forskrifterne. Legetøj må ikke medbringes hjemmefra.

Syge børn
Syge børn må ikke være i institutionen – så hvis jeres barn viser tegn på sygdom, må de ikke komme på Gården, før der er gået 48 timer efter de sidste sygdomstegn – Vigtigt. Det samme gælder, hvis nogen i husstanden er smittet med Covid-19, må ingen fra husstanden komme på Gården, før den smittede er erklæret rask.


Kaffedage, bedsteforældre dag, afslutning for Gul gruppe, maddage og koloni.
Alle arrangementerne er hermed aflyst eller udsat. 

Anvisninger og retningslinjer
Vi skal her på Gården følge anvisningerne og retningslinjerne fra sundhedsstyrelsen.

Covid19
Skulle nogen af jer eller jeres barn få konstateret Covid19, skal Gården underrettes herom med det samme.

Skulle der komme ændringer eller andre tiltag, så kommer de på Day Care og vores hjemmeside. I er altid velkommen til, at skrive til os på Day Care eller ringe, hvis I har spørgsmål.

Som det ser ud lige nu, kan vi ikke leve op til reglerne for sikkerheden, hvis alle børn kommer på Gården (rengøring, opdeling og regler for barn pr. m2). Derfor opfordrer vi stadig til, at man begrænser tidsrummet i institutionen og holder børnene hjemme det man kan. 

På vegne af Gården

Hilsen Nicolaj
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