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Det giver selvtillid at kunne selv, at kunne klare lidt modgang, at kæmpe for tingene, opleve at man kan mere og mere. Barnet bliver stolt, når det pludselig magter en opgave, det har måttet øve sig på. Det er derfor vigtigt, at de voksne kan rumme, når barnet bliver frustreret over de krav vi stiller. Sæt ord på barnets frustration og lad det øve sig!

Det vi øver os på i rød gruppe er vi bedre til i blå og kan det i gul.

Sprog

· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lytte og svare på det andre siger og gør. Eks. sige godmorgen og farvel.
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at fortælle om sig selv og sine oplevelser. Eks. hvad hedder jeg, mor og fars navn, hvad lavede vi i går? Osv.
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lytte til historier. Følge med i historien og forstå den. Eks. godnathistorie, højtlæsning ved samling.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at være i en samtale om et emne i længere tid ad gangen. Holde fokus på emnet.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at forebygge og løse konflikter med deres sprog. Eks. sige stop i stedet for at slå/bide. Sætte ord på hvad der er sket. 
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lave rim og remser. Kender gængse rim og kan rime lidt selv (evt. vrøvlerim)
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at følge med i en kapitelbog over flere dage. Huske hvad skete der i historien i går. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at vide hvor vi kommer fra, forskellen på land, by, vej og husnummer. Kan sætte ord på det. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lære nogle bogstaver og tal at kende. Eks. egne bogstaver i sit navn og tælle til 20. 

Sociale kompetencer

· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lege med andre og spørge, må jeg være med. Eller spørge vil du være med?
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at sige farvel til mor og far selv evt. med hjælp fra personalet. (på stuen)
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lege rollelege. 
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lege flere sammen end bare 2 – tage flere med i legen. (andre end den bedste ven er også gode at lege med) have legeaftaler med andre børn hjemme og ude.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at udsætte egne behov og dele med andre.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lege regellege og spil. Kan tåle at vinde og tabe.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at stå frem og gøre opmærksom på sig selv. Eks. række hånden op, have en rolle i små skuespil.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at vente på tur og lytte når andre taler.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at koncentrere sig i længere tid ad gangen. Eks. fritisdsinteresser, samlinger, spisning, opgaver/pligter osv.

Barnets alsidige udvikling

· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at tage tøj af og på selv. Læg tøjet klar til barnet – guide dem til at lære hvordan man gør og i hvilken rækkefølge. 
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at gå på toilettet. 
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at klare nye udfordringer og tåle lidt modgang. Rydde op efter sig selv.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at sætte ord på følelser og afstemme reaktionen efter det. 
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at holde en hvis standard hygiejnemæssigt. (tørrer næsen, vasker fingre efter toiletbesøg, tøj på efter vejret)
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at aflæse andres kropssprog. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at klare udfordringer på egen hånd. Tro på at de kan noget. Eks. får de større ansvar socialt, og for større opgaver. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at forstå at vi er forskellige og give plads til andre. Eks. vi er alle gode til et eller andet. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at deltage aktivt i det vi skal nu. Praktiske gøremål, aktiviteter og andet. Vi hjælper hinanden med tingene. Eks. tørre borde af efter spisning, husker selv at rydde op efter sig selv, kan hjælpe andre med oprydning, tømme opvasker. 

Krop og bevægelse
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at mestre grundbevægelserne. (kolbøtter, trille, løbe, cykle, at klippe med saks, tegne og holde på en blyant, sætte perler på snor og perleplade.)
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at gå længere ture evt. i terræn (udholdenhed, klare noget der er hårdt)
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at få en forståelse for egen krop og køn. Forskellen på drenge og piger. Kroppe er ikke ens.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at cykle med pedaler og begynder at øve sig i at cykle uden støttehjul. Kaste og gribe en bold.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at tegne og lave ting der ligner noget. Eks. tegne en sol, tændstikmand, hus, forskellige former. Have en ide om hvad de vil tegne/lave.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at klare påklædning selv. Vende overtøjet rigtigt og få det på i rigtig rækkefølge. Trække regnbukser udenover støvlerne.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at tørre sig selv efter toiletbesøg.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at deltage og bidrage i fysiske lege og aktiviteter både ude og inde. Tåle og tabe og vinde. Overholde regler. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene kan, holde rigtigt på en blyant, mestre grundbevægelserne, holde ud til længere ture, cykle uden støttehjul.

Kulturelleudtryksformer og værdier

· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at genkende og udtrykke sig gennem forskellige materialer og stilarter. (Teater, maleri, musik, dans, fortælling)
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at lære Gårdens kultur og værdier at kende. (Hjælpe hinanden, acceptere forskelligheder, lege med hinanden, være i og passe på naturen, tale pænt til hinanden, tage hensyn til hinanden)
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at stifte bekendtskab med nærområdet. (Nabo Svend, Strand, skov, kirke, skole, svømmehal, bibliotek, Marys have)
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at gøre sig umage og øve sig i forskellige materialer og stilarter.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at genkende faste traditioner som jul, påske, fastelavn, skt. hans osv.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at genkende med nærområdet. (Nabo Svend, Strand, skov, kirke, skole, svømmehal, bibliotek, Marys have)
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at male indenfor stregerne, skrive eget navn. Genkender bogstaver og tal.
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at videregive Gårdens kultur og værdier til de yngre børn. (Hjælpe hinanden, acceptere forskelligheder, lege med hinanden, være i og passe på naturen, tale pænt til hinanden, tage hensyn til hinanden)
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at færdes trygt i med nærområdet. (Nabo Svend, Strand, skov, kirke, skole, svømmehal, bibliotek, Marys have)

Naturen

· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at kende til forskellige dyr og planter samt forskellige vejrforhold. 
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at komme med rundt til dyrene og hjælpe med den daglige pasning. 
· Vi forventer i rød gruppe at børnene begynder at øve sig i, at færdes i naturen trygt og med nysgerrighed. Begyndende kendskab til miljø og det at passe på naturen.
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at forstå hvor det vi spiser kommer fra. (frugt, køkkenhave, slagtning) Være nysgerrig på dyrene og deltage i f.eks. slagtning (eks. pille fjer af en slagtet and eller høne, hvad er der indeni osv.)
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at kende nogle planter ved navn. Kender dyrene og hvad hedder deres unger. 
· Vi forventer i blå gruppe at børnene begynder at øve sig i, at have respekt for naturen og passer på den. Begyndende forståelse for, at vi selv er en del af naturen. Kendskab til forskellige slags natur (skov, strand, mose, sø osv.)
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at vide noget om årstider, vejr og andre natur forhold. 
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at vide hvad for noget tøj vi skal have på i forskelligt vejr. Mærke efter om man sveder eller fryser. Kan være ude i længere tid og i forskellige slags vejr (holde ud)
· Vi forventer i gul gruppe at børnene begynder at øve sig i, at gå lange ture i naturen. 	



