Kære forældre
Så har regeringen meldt ud, at vuggestuer, børnehaver og skoler kan starte stille og roligt igen. Dette kan ske fra onsdag d.15.4.2020. 
Det er planen, at vi åbner Gården torsdag d.16.4.
Inden vi må åbne op på Gården igen, er der en række retningslinjer og regler, som skal overholdes og efterleves. 
Jeg kan lige så godt sige det med det samme, at det er en meget svær opgave at løse til punkt og prikke, da børn er børn og ikke kan gennemskue en ny og meget anderledes dag på Gården fra dag et.
Vi vil selvfølgelig gøre alt, hvad vi kan for, at vi kommer så sikkert igennem denne her fase så muligt.
Områder som har særlig fokus:
· Opdeling af børn/legegrupper, samt fordeling af børn (bruge skoven, skolen og Gården)
· Håndhygiejne, toiletbesøg mm
· Legetøj og rengøring heraf.
· Udeliv det meste af dagen.
· Rengøring på Gården.
· Mad-situationer.
· Hvordan bringer og henter I forældre jeres børn.
I kan læse mere om de krav vi bliver stillet til vores nye praksis her: https://www.sst.dk/-/media/Udgivelser/2020/Corona/Genaabning/Dagtilbud/Vejledning-til-dagtilbud.ashx?la=da&hash=2E646A262FAF85393FE4D652ADBB26C5BDD11D8D 
Der ligger også en film, som man kan vise sine børn, så de kan få en spirende forståelse for, at Gården ikke kører som den plejer: 
https://www.sst.dk/da/Udgivelser/2020/Film_-Corona-nyt---Saadan-gaar-vi-i-boernehave-igen 
Dertil vil der helt sikkert komme tiltag hen ad vejen.
Da vi skal finde en ny dagligdag med udgangspunkt i ovennævnte, er det vigtigt, at vi kun har de børn, hvor der er et reelt behov for pasning.
Det betyder, at pasning som udgangspunkt kun er muligt for børn, hvor begge forældre er på arbejde. Tidsrummet børnene er hos os skal begrænses så meget som muligt. Så hvis man som forældre er hjemsendt eller af anden årsag er hjemme og ikke kan/skal arbejde hjemmefra, ser vi som sagt gerne, at man bliver hjemme med sine børn.
Syge børn skal selvfølgelig altid blive hjemme og som det fremgår i retningslinjerne må børn først komme i pasning efter 48 timer uden symptomer. Det gælder også milde symptomer på eks. Forkølelse. (se link fra sundhedsstyrelsen)
Inden vi starter op, er det vigtigt for os, at vi har et overblik over antallet af børn som skal passes. Derfor SKAL I ALLE melde ind på DayCare senest mandag d. 13. april. om I har behov for pasning fra d. 16. april til og med d. 24. april, samt notere komme-og-gå-tider. Tiderne skal være så præcise som overhovedet muligt. Der er sendt en ”ferietilmelding” ud i skal svare på.
Skulle det ske, at man har meldt sit barn fra og der pludselig bliver behov for pasning, så kontakter I stadig bare undertegnede.
Husk vores SFO åbner kl.13.00. Skulle nogen have et ekstraordinært behov for udvidet pasning indtil skolen åbner, så kontakt undertegnede.
Når I alle har meldt pasningsbehov ind, vil der komme en plan for grupper mm. og hvordan vi starter op i praksis.
Vi vil alle her på Gården gerne opfordre til forståelse og tålmodighed i denne her svære tid og håber på et godt samarbejde omkring vores genåbning af Gården.
Vi glæder os alle til at komme i gang igen og se jer og jeres dejlige unger igen.
På vegne af Gården
Hilsen Nicolaj
