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Kære forældre                                                                                                   Uge 21

Nu er uge 4 snart veloverstået i ”Coronaland”, hvor regler og retningslinjer ændres næsten dagligt. Jeg oplever, at jeres børn og personalet har fundet rytmen i udelivet på en god og lærerig måde og er gode til, at tilpasse sig den nye dagligdag. En sidegevinst er, at formentlig alle er godt trætte til aften. 
Opdelingen i Uge 21 (3 dage), vil foregå på samme måde som uge 20.
Fra uge 22, vil der formentlig være lidt ændringer i vores opdeling, grundet de nye retningslinjer fra sundhedsstyrelsen – det vil primært være noget fælles åbning fra kl. 6.00 og fælles lukning kl.17.00. Men dette vil fremgå i næste brev til jer, når vi kender antallet af børn og deres mødetider.

Som bekendt har Rafael søgt nye udfordringer, så derfor søger vi en ny pædagog til Gården, med start 1.8-20. Stillingsopslag vil være tilgængelig på forskellige medier og vores hjemmeside fra i dag. – del gerne opslaget med andre, da vil kun vil have de bedste pædagoger her ved os. 

Ellers er der ikke meget nyt herfra – vi tager os godt af jeres børn og nyder udelivet

Og som altid, sker der ændringer eller andet omkring jeres barns mødetider eller andet, så ringer eller skriver i bare til mig.

God weekend til alle og til jer som skal på bukkejagt i morgen d. 16.5…Knæk og bræk.

På vegne af Gården

Nicolaj, 61780601
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